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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO                 ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA ESCOLA DE 

PREVIDÊNCIA 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas e 1 

trinta minutos, na sala de reuniões da Guarujá Previdência, foi realizada a 1ª reunião 2 

ordinária da Escola de Previdência. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes 3 

membros: Eduardo Henrique de Souza - Presidente, Vitor Antunes da Silva, – 4 

Secretário, Edmar Pereira Luiz da Silva – Vice-Secretário, Lucielma Ferreira Feitosa 5 

- Membro, Vânia Santana Gartner - Membro. Não houve quaisquer ausências por 6 

motivos justificados nem injustificados. Iniciada a sessão, o Sr. Presidente passou, de 7 

imediato, ao Expediente. 1.1 Apreciação da ata anterior: feitas as considerações 8 

dos membros, a ata foi aprovada sem ressalvas. 1.2 Comunicados: não houve. 9 

Encerrado o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O presidente apresentou a pauta 10 

da sessão, a qual seguiu cronologicamente para apreciação e deliberações nos 11 

termos seguintes. 2 Noções de Benefícios Previdenciários. 2.1 Programa 12 

PrevMóvel: foi alinhada a data da primeira edição do programa PrevMóvel deste ano, 13 

a ser realizado no mês de fevereiro, na unidade municipal E.M. Benedicta Blac. 2.2 14 

Aposentadoria Feliz: na presente data, foi realizada a primeira solenidade anual de 15 

concessão de aposentadorias, oportunidade em que foram dadas diversas 16 

orientações e esclarecidas dúvidas dos segurados presentes, abrangendo 17 

especialmente a importância da realização da Prova de Vida e da atualização dos 18 

dados cadastrais dos beneficiários e do acesso ao aplicativo MeuGuarujáPrev, para 19 

garantir o devido acesso aos serviços da Autarquia. Serão enviados os certificados 20 

da participação dos segurados. 2.3 Programa de Pós-Aposentadoria: realizado ao 21 

longo do mês de janeiro, na modalidade “diária”, em que cada servidor obteve 22 

atendimento individualizado, sendo abordados importantes aspectos, tais como 23 

educação financeira, direitos dos aposentados e qualidade de vida. 3 24 

Acompanhamento do Pró-Gestão. 3.1 Planejamento anual de 2025: finalizada a 25 

planilha de controle de horas de palestras e cursos realizados pelos servidores e 26 

conselheiros da Autarquia, totalizando-se a carga horária geral realizada de três mil, 27 

quinhentas e oitenta horas e trinta minutos. 3.2 Curso para conselheiros: proposta 28 

de contratação em andamento. Sugerida a realização de curso de nível intermediário 29 

para os conselhos. 3.3. Comitê de Investimentos: proposta a realização de curso 30 
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nível avançado para os membros do comitê. 3.4 Curso de Dirigentes: detalhes da 31 

realização do curso a ser alinhados com o Diretor Presidente da Autarquia. 3.5 32 

Palestras: verificação e confirmação com o Diretor Presidente do rol de palestras 33 

pagas e necessárias para o ano de dois mil e vinte cinco, especialmente no tocante 34 

aos temas da CIPA e da ISO. 4 Programa de Parcerias: suscitada a possibilidade 35 

de realização de parcerias com instituições de ensino, academias, dentre outros 36 

serviços, com o fim de obtenção de descontos aos segurados ativos e aposentados, 37 

mediante conversa preliminar com o Secretário Municipal da Gestão Administrativa, 38 

Sr. Valter Batista. 5 Certificados emitidos pela GuarujáPrev: mensalmente emitidos 39 

e encaminhados via WhatsApp aos servidores participantes dos programas de pré e 40 

pós-aposentadoria, autenticados eletronicamente pelo Presidente da Comissão e pelo 41 

Diretor Presidente, mediante aprovação dos membros da Escola de Previdência.          42 

6 Assuntos Gerais: Agendada a próxima reunião para a data de vinte e cinco de 43 

fevereiro, às dezesseis horas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi por findada 44 

às dezesseis horas e trinta minutos, da qual, para constar, eu, Vitor Antunes da Silva, 45 

Secretário da Escola de Previdência, lavrei a presente Ata que, aprovada, será 46 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, pelo Vice-Secretário e pelos demais 47 

membros presentes. 48 

Guarujá, 29 de janeiro de 2025. 

 

(Assinado Digitalmente) 

     Eduardo Henrique de Souza 

  Presidente da Escola de Previdência 

 

(Assinado Digitalmente) 

          Edmar Pereira Luiz da Silva    

Vice-Secretário da Escola de Previdência 

 

         (Assinado Digitalmente) 

           Vânia Santana Gartner 

    Membro da Escola de Previdência 

 

    (Assinado Digitalmente)         

         Vitor Antunes da Silva  

    Secretário da Escola de Previdência 

          

    (Assinado Digitalmente)         

   Lucielma Ferreira Feitosa      

        Membro da Escola de Previdência 

 


